
STUDENTS FEEDBACK REPORT 2021-22

Students of our institution provide us the inputs regarding improvement in facilities and the need of the
students which are well taken care and necessary actions are given as per the suggestions. We appeal our
students to provide their sincere feedback to us through our college website. Based on the web-based
survey from 223 student feedbacks we got the following response. A students survey based on the
development program outcome has been created and the relevance of the courses in the relation to the
competencies are noted and the following outcomes are been obtained. Various percentage obtained are
shown below.










